Ochrana zdroje proti prehrati a
prekroceni max. proudu.

Ucelem obvodu je odpojeni stabiliz4toru, pokud dojde k jeho prehféti, nebo prekroceni
maximalniho proudu do zatéze.

Popis funkce

Vstupy:
* indikace prekroceni maximalniho proudu
* indikace prekroCeni maximalni teploty
* opétovné sepnuti zdroje

* normalni provoz
* odpojeni po prekroCeni maximalniho proudu
* odpojeni po prekroceni maximalni teploty

Vyznam hodnot vstupt:

Vstup Oznaceni  Vyznam logické 0 Vyznam logické 1
prekroceni maximalniho proudu |mp NE ANO
prekroceni maximalni teploty mp NE ANO
opétovné sepnuti zdroje s NE ANO

Kaédovani vnitrnich stavu:

Stav KO 1 KO 2
normalni provoz 0 0
prekrocen maximalniho proud |1 0
prekroCena maximalni teplota |0 1




Navrh pfechodovych funkci automatu

Funkce pro zménu vnitini hodnoty KO definuje pfechod mezi stavy automatu na zakladé vstupnich
hodnot a aktualniho vnitfniho stavu.

Funkce obsahuji feSeni i pro vnitini stav 11, ktery teoreticky nesmi nikdy nastat. Kdyby k tomu
n€jak doslo, pokusi se automat okamzité prejit do stavu 10 indikujici odpojeni zatéZe pri prekroceni
maximalniho proudu.

Funkce KO1

Hodnota 1 nastava pouze pri prechodu do stavu 10, tj. po odpojeni zatéZe pri prekroceni
maximalniho proudu.

Zména vnitini hodnoty nastane, pokud je:

* KO1 =0 a indikator mp ma hodnotu 1. Pokud oba indikatory chyb mp a mt maji hodnotu 1,
ma prednost predhod do stavu prekrocen maximdlniho proud, tj. Zméni se hodnota KO1 a
nikoliv KO2. Hodota zs se pfi indikaci chyby ignoruje.

e KO1 =1 a indikatory mp a mt maji hodnotu 0 a zaroven indikator zs ma hodnotu 1

Pokud nastane nedefinovany stav 11, hodnota KO1 se neméni.

mp|0/0 001111
mt | 0/0/1/1/1/1 00
zs |(0|1/1/0/0/1
KO1|KO2
0 0 00001/ 1|1]1
0 1 0/0/0j0/0|0|0]|0
1 1 11|11 |1|1|1
1 0 110/1)1{1)11|1

Fxo1 = (ko1 * mp) + (ko1 * ko2) + (kol * 'ko2 * Imp * mt) + (kol * 'ko2 * Imp * Imt * !zs)



Funkce KO2

Hodnota 1 nastava pouze pti prechodu do stavu 01, tj. po odpojeni zatéZe pri prekroceni maximalni
teploty.

Zména vnitini hodnoty nastane, pokud je:

* KO2 =0 a indikator mt ma hodnotu 1 a zaroven indikator mp ma hodnotu 0. Pokud oba
indikatory chyb mp a mt maji hodnotu 1, ma prednost predhod do stavu prekrocen
maximdlniho proud, tj. Zméni se hodnota KO1 a nikoliv KO2. Hodota zs se pfi indikaci
chyby ignoruje.

* KO2 =1 a indikatory mp a mt maji hodnotu 0 a zaroven indikator zs ma hodnotu 1

Pokud nastane nedefinovany stav 11, hodnota KO2 se bez ohledu na vstupy nastavi na O.

mp|0/0 001111
mt | 0/0/1/1/1/1 0|0
zs (0/1/1/0/0/11
KO1 | KO2
0 0 0/0/1/1/0|0/0]|0
0 1 10|11 j1)1(1 )1
1 1 0/0/0j0/0|0|0]|0
1 0 0/0/0j0/0|0|0]|0

Fxo2 = (!mp * mt * 'kol) + (mp * 'kol * ko2) + (!mp * !mt * Izs * kol * ko2)
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